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NA B, CERODLEIITED D,
A=y*—3x?y+1lxy+4y—3x> +13x> —5x—5
B=19y*+x*y—bxy+4y+x® —Tx*+11x—5, C=y+x—1
WOMNIE Z K
(1) XA B C%myDEXLHLT, A,B% C THTLLZDOMEENTILRD L,
(2) A%EHlog A > log(— B) BWFETHEKE xy Vil EICKIRHE &,
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MR C 2 y=x" &+5& &, IROMWITEZ X,

(1) Hh# C O %2 s,

@) f xe*dx | f 2letdx & ENFHRD X,

B) A(t, 0)ZHHHAR C OERN L X O E2RFETHL It OfEETXTRD
X,

4) @GTRDIEtDHIBH-1<t<0ZM=T 0% T L35, S(T, 0) 2D 2 K
DR E iR C THEN DO mMEZ RO X,
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RERBRDR—TA
BHE 2 LT, ZOMBERELE 2z L L, i ZREHM LTS, KOMWIZEZ
&
(1) Oz RES R X, zztaz+az+aa
2L, al3EREHET D,
(2) AT &l I8 2 2MAET D & 9 58 p Ol 2 B0 BIZ Rt
&
zz+(1—i+B)z+(1+i+p)z=p
®) |Bl=2rT 2, #FEkk z BUTEMLTLE, |z| ORKEERD L, 72,
DEED P,z %KD L,
ez +(1—i+ e+ +i+p)z=p
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Bl {a} ERO LD ICED D, B f(x)=2L L, a=10 LT 5. #Hif

y=f(x) DR (an, flan) BT DHEBREMB y=[f(x) & D 2 DDRZH%E

(an, f(an)), (—ans1, f(—ann)) ET D, ROMWIZEZ K,

(1) ann & ap Z HONTEYE,

@ TRTORZUH LT, |an—V n+99| S1RRY o L&,

(3) 3310163% R X,
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RO R— A
(1) A=y —-3x*y+1lxy+4y—3x>+13x> —bx—5%2C=y+x—-1TH|D L,
A=C(y—3x*>+10x+5)

£77, B=y +x%y—bxy+4y+x° —Tx®> +11lx -5 %2 C=y+x—1THE5 &,
B=C(y+x*—-6x+5)

(2) FR%RXlogA>log(—B) X, A>0»>-B>00»2A>-BLtFRETHD,

ZLT, = B>01DA>-BM”bH, A>0IIRVNH>DOT, bk,
-B>0/»2A>-B & B<0/)7»2A+B>0

ToHE, OWOFERLY, B=C(y+x*—-6x+5)<0L72b,
(y+x—1)(y+x>—6x+5)<0-eeee ®

F72, A+ B=C{(y—3x>+10x +5)+(y+x*—6x+5)! > 01D,
(y+x—1)(y—x"4+2x+5) >0 @)

Z T, O @D REE, y+x—1=0(y=—x+1)e ®
y+a?—6x+5=0(y=—x"+6x—5=—(x—3)% F4) @
y—x>+2x+5=0(y=x"—2x —5=(x—1)> =6 )= ®

@@DNnH —x+1=—x>+6x-5&70, x>~ Tx+6=0, (x—1)(x—6)=0
(x, y)=(1, 0), (6, —5)

B@®MNH —x+1=x>-2x-5L720, x> —x-6=0, (x+2)(x—3)=0
(x, ¥)=(=2, 3), (3, —2)

@M D —x” +6x—5=x>-2x-5&720, 26 -8x=0, 2x(x—4)=0
(x, ¥)=(0, —=5), (4, 3)

@ y+x—-1>0(y>-x+1)DLx OOLY,
y+x®—6x+5<0 (y<—(x—3)>+4)
y—x>+2x+5>0(y>(x—1)*—-6)

() y+x-1<0(y<—-x+1)Detx OOLY,
y+x2—6x+5>0(y>—(x—3)2+4)

=Y

y—x*+2x+5<0(y<(x—1)*-86)
D)) LY, O >QOFIITA K OME R & 72 D, -5
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(1) HFRC:y=x%"IZx LT,
y' = 2xe® +x%e" = x(x+2)e" x/ =2
FB L, y OEBITGRD L 520, e +
R =0 gy =ee y |2l [ ] 0
IRy, Hhi#R C OMBITEMDEY Th 2, YA
(2) A, BERNERELT, \
fxexdx:xex —fexdx:(x—l)ex +A o2
fxgexdx = x%e" —2fxexdx =(x*—2x+2)e* +B > 5 >
(3) HifRk C LS (p, pleP)loBiT DR TRAL,
y—p’e’ =p(p+2)ef(x—p)- @
O3 Ri(t, 0)ZWBDZ L LV, —p’e? =p(p+2)eP(t—p) &b,
—p*=p(p+2)(t—p), p{p’—(t-1)p—2t}=0-" @
p=0 FIX pP—(t-1)p—2t=0-- ®

ST, BN 2 KGFET D543, QOFEEMN 2 TH D Z LIZxHET DD T,
i) ONPp=0DHEMELOL X
D=(t-172+8=07b?+6t+1=0&,720, t=—3+2J2

@ﬁ,l@wfﬂ@ﬁ®%6%p:%%¢0T%éo
(i) @V p=0%& p=0DFEHREEHHOL X
—A=015t=0%L70, ZOLEX@IE P +p=015, p=0, —1

&Y, FHCET 5,
D)LY, kDD tOfEIE, t=0, —3+2J2 TH 5,

4) BDFERT-1<t<0%&iE=TbD%E T L35, y
T:—3+2\/§kf£@, oL E, EAITp=02¢& T/
p:%:—2+«/§f‘z§>éo o

5L, J(T, 0) @5 2 RO & i C TH 2
ENDERS O S 1,

S:fz ﬁxzexdx—%{(—3—1—2\/5)—(—2+\/§)}(—2+\/§)2e_2+ﬁ
-2+
:[(x2—2x+2)ex]22+ﬁ—%(—1+\E)-2(3—2\/§)e*2+ﬁ
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RO R— A
(1) zz+az+az+aa=(z+a)z+a)=(z+a)z+a)=|z+al
@) zz+(1—i+B)z+(A+i+B)z=fDIZKL, a=1+i+p LB L,
zz+az+az=a—-1—i, (z+a)z+a)=aa+a—1—i
£oT, |ztaf=aata—1-i@LRY, Q&MY 2 BIEET DRI,
a&—f—a—l—izo ......... ®
TIT, o a=x4+yitB<E, @k, X4y tu+yi—1—-i=0ERRD,
4y +x—1+(y—1)i=0
IHEY, 4y 4x—1200Dy—-1=0L720,
X4+x=0 o y=1 Y

\
FLobHE, y=1(x=-1, 0=x)72DT, # 1 u
FH o ORITERD 2 >OFESR (S b 7
Do THE, B=a—-1—i D, HEEH L OFHHIZ 4 .
9 _
LD 2 DR () 725, boojs x

(B |p|=2& LT, HEH z POxEWLTLE, QOMKREND, p=-2F7F
=t (-1=t=2)Thd,
O B=-20&LE a=1+i-2=-1+i&70, @Q»b,
lz4+af ={(-1)? +1%}+(~14i)—1-i=0
£oT, z=—a=1-ib, |z|:m=\/§f“%5o
() B=t(-1=t=2)DLE ag=1+it+t=>0+1)+i &RV, Q1 b,
lz4+af ={t+1° +12}+(t+14+i)—1—i=(+1)(t+2)
IHED, z FF D —a=—(+1)—i T, FEr= t+1)(t+2) OME LD &
BB, THE, 2| BRARLRDOE, KUK O, Fib—a, K 2z 2T ONETE#R L
WS EETHY, TORKEL| —a|+r TH D,

ST, |—al=A(t+1)2+1, r_m_mm _1=t=2
CBENT|—a| & rid & BITHFMT 20T, t=20 L EITRARLRY,

|—a|=+ (241 +1 =410 &

r:m:%/g

Lo T, |Z| S FN
| —a|+7r=~10 +23
D)LY, 2| PEKMEIZVIO +2V3 TH D,

= Y
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Lo T, |z| BRI DDIE, f=2, —a=-3-1DLETHY,

V10 +243 , ;
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FREMRER

[f# &5l
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Q) f(x)=x21THLTfl(x)=2x 720, i y=f(x)D YA

Ro(@n, fan)) (BT DIERIL, ERNT MIVORK S %
(1, 2a,) & T2 LnTE, 2OHEA,
(x —an)+2a,(y—a.’)=0
ZIT, y=f(x) &E#NTH L,
(x —an) +2a, (x> —a,’) =0
(x—a){1+2a,(x+a,)}=0
KPS, x=a, DR x=—apy &Y, 1+2a,(—aps1 +a,)=0
ZITC, an=0&TDEMYNIZIRNDT, an =0DH & T,

am_an:ﬁ, an+1:an+ﬁ ......... D
@ £, glx)=x+-L1 (x>0)ITH LT, 1
2

T2, glx) DEBITARDO X512 b0T, | 9(x) | X | \\ | V2 | /
77 7 3AKOEY Th b, \y

2T, OB, =10, apn=g(a,) TEDLNDHEY a,,
(@ 1K LT, Jan A nt99|S1Ch 22 &%, B2 K
A O CRENIT 5. BN
G) n=10t& @ =10L%DY, 1 >

an
lan —V1499]=[10-10|=0=1 k70, FV o, | & *

() n=kDLE |ap—VE+99|=1EHET DL,

NE+99 —1=Zq, =\ Ek+99+1

g(x)iEx g%fﬁéu ZHIL, g(NE+99-1)=g(ar) =g(Vk+99+1)

gVE+99-1)=apn =g(NVE+99+1) oo )
22T, P(R)=g(NE+99-1)—(VE+100-1) &< &,

P(k)=~ k+99 -1+ 1 N k+100 +1

2(\ k+99-1)

1 - 1
2(NVh+99-1) Vk+100++ k+99
_ 244 k4100 — &+ 99
2(VE+99 —1)(N k+100 +v k+99)
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IHREVP(RYZ0OERY, NE+100-1=g(VE+99 1) ®
F72, QR)=(NE+100+1)—g(N k+99+1) &< &,
Q(k)=~E+100 +1—v k+99 —1— 1
2(V k499 +1)
= 1 _
VE+100 +VE+99  2(VE+99 +1)
24+ k+99 -+ k4100

2(VE+99 +1) (N k+100 + k+99)

_2(\/k+99+1)(\/1k+100 +\/k+99)(2_\/k+99j\/k+100 |
TREYVQUR)Z0E%RY, g(NE+99+1) =V E+100 410 ®
@@LV, VE+100-1=aps =V E+100+1 L7,

larn — (k+1)+99| =1

EoT, n=k+1 DL XL TD,
HE) LY, TRTORZUTH LT, |an -V n+99| = 1KY AL,

B) LY, Vn+99-1=a, =Vn+99+172DT,

99 1 99 1
1422 —— 1422
n J‘ J‘ e
F5L, n— <D&%1Hﬁga1,J—HOW%, —1Th5,
> n In fim

[#Z 5]
BHNOMIROEER Z2BE T, 7272, Q)OEFEMIRMIEIC L HFEHE, JEEELY
I ZANTE LI BRIBIZR o TOETHR, B, g(x) DT 771250 T, RiBEL%E

LT BB LTS T T,



	22niigatamprob
	22niigatamsol
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］


